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  )2(شناسيزيست   

  

  
 

 ها را از راست به چپ بخوانيد.)(گزينه؟دهدكدام گزينه ترتيب مراحل انقباض ماهيچة اسكلتي را به درستي نشان مي -1

  هاي غشاييالف) اتصال ناقل عصبي به پروتئين

  شدة يون كلسيم از شبكة آندوپلاسميب) انتشار تسهيل

  شدن طول ساركومر اهج) كوت

 هاها به اكتيند) اتصال ميوزين

  »ج«- » د«- » الف«- » ب«) 2    »ب«- » د«- » ج«- » الف«) 1

»ج«- » الف«- » د«- » ب«) 4    »ج«- » د«- » ب«- » الف«) 3

 ...............ماهيچة توأميكي از تارهايدر يك واحد ساختاري -2

  كنند.نياز آن را تأمين مياين ماهيچه پراكنده شده و انرژي موردها در واحدهاي انقباضيميتوكندري) 1

  .دارنددر يك راستا قرارATPهاي ميوزين بدون اتصال بهدر هنگام انقباض دم) 2

  شود. يانرژي و بر اساس جهت شيب غلظت از آن آزاد مبدون صرفپلاسميآندودر شبكةشدهكلسيم ذخيرهيون) 3

هستند.طرف خطZدول بهمتصقطعاًآندر بخش روشنمشاهده  قابلرشتة) 4

 ؟كندطور صحيحي بيان ميهاي اسكلتي مؤثر در اين فرآيند را بهدهد كدام مورد وضعيت ماهيچهبا توجه به شكل مقابل كه فرآيند تهوية ششي را نشان مي -3

Zهاي انقباض از بصلبا رسيدن پيام،2يندادر فر) 1   گيرند.ساركومرهاي آن از هم فاصله ميالنخاع به ديافراگم خطوط

1ATPيندادر فر) 2   شود.در آن متوقف مي، به دنبال استراحت ديافراگم مصرف

ي اتصال و جدا شدن سرهاي ميوزين به اكتـين هـزاران مرتبـه در ثانيـه اي خارجدنده، در ماهيچة بين2يندادر فر) 3

  شود.تكرار مي

گيرد.بدون نياز به پيام عصبي صورت مي 1اي خارجي فرآينددندههاي ديافراگم و بينبه دنبال جدا شدن اكتين و ميوزين از يكديگر در ماهيچه) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
يد:خود را بنويس10گذاري چند ازهدف،)2(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 2(شناسيزيست
  دستگاه حركتي

(ماهيچه و حركت تا آخر
  )فصل

  ايمني /تنظيم شيميايي
  78تا45هايصفحه

(1)(2)
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 ؟دكنكامل مينادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به -4

 »...............انداي كه براي دوندگان دوي ماراتن ويژه شدهتارهاي ماهيچه...............انداي كه براي دوندگان دوي صدمتر ويژه شدهدر) تارهاي ماهيچه«(

  شود.ها ايجاد ميهاي خود در سطح اين تارها، موج تحريكي در آنهاي عصبي به گيرندهبا اتصال ناقل –همانند) 1

  توانند مقداري اكسيژن را ذخيره كنند.دانة قرمز دارند كه ميمقدار زيادي رنگ –برخلاف) 2

  شوند.هم پيوستن چند ياخته در دورة جنيني به هم ايجاد مياز به –همانند) 3

كنندة انرژي كمتر است.هاي دوغشايي تأمينتعداد اندامك –نسبت به) 4

 ؟كندكامل ميطور متفاوتي بهعبارت زير بهنادرستيدرستي يااز نظركدام گزينه -5

 »...............قابل انتظار...............فاصلة ساعد تا بازو...............طيدر«

  است.- سر برخلاف افزايش كلسيم سيتوپلاسم ماهيچة دوسركاهش طول ناحية روشن ساركومرهاي ماهيچة سه –افزايش) 1

  نيست –سرهاي اكتين ماهيچة سهرشتهطولفزايشة دوسر همانند اآندوپلاسمي ماهيچشبكةهاي كلسيمي  پمپزايش فعاليتاف –كاهش) 2

  است. –وسرطول ناحية تيرة ساركومر ماهيچة دسر برخلاف افزايشماهيچة سهتارهايكاهش اكسيژن متصل به هموگلوبين اطراف –افزايش) 3

نيست. –سرماهيچة سهساركومرهايروي هم درهاي روبهاكتينفاصلةاني اكتين و ميوزين ماهيچة دوسر برخلاف افزايشپوشافزايش هم –كاهش) 4

 ؟درستي بيان شده استكدام گزينه، در خصوص نحوة عملكرد ياختة كشندة طبيعي عليه يك ياختة سرطاني، به -6

  دارد.و در گروهي ديگر پرفورين را نگه ميشدهريزيگ برنامهرمهاي لازم برايهاي خود آنزيمدر گروهي از ريزكيسه) 1

  شوند.ريزي شده خارج ميهاي مرگ برنامههاي پرفورين زودتر از آنزيمدر پي اتصال به غشاي ياختة هدف، مولكول) 2

  كند.ارد سيتوپلاسم خود ميبري ويند درونريزي شده را با كمك فرارگ برنامههاي مياختة سرطاني پس از اتصال به آن، آنزيم) 3

كند.خواري را تحريك ميبر ايجاد منفذ در غشاي ياختة هدف، با اثر بر ماكروفاژ فعاليت بيگانهيند علاوهپرفورين آزاد شده در اين فرا) 4

 ؟چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است -7

  »انتظار است................برخلاف...............، افزايش...............صورتساله، در10طور معمول در بدن پسري به«

–فعاليت ماستوسيت –هاي كبديمردگي در ياختهالف) بروز بافت   كاهش ميزان آمونياك خون، قابلها در ديوارة لولة گوارش

–احتمال گستر –كليهبخش قشري غدة فوقهايافزايش فعاليت ياختهب)    قابل ،كاهش گلوكز خونابش عفونت در ساير نقاط بدن

–اي در محل دو شاخهج) تخريب غده –شدن ناي   طور اختصاصي، دور ازكاهش توانايي شناسايي عوامل بيگانه بهتشديد علائم بيماري مالتيپل اسكلروزيس

–د) كم –خوردهاي پيچهاي موجود در لولهميزان يونكاري غدد پاراتيروئيد هاي شديد مويرگ، دور ازديدگيخون در آسيب نرفتجلوگيري از هدرافزايشة گرديزه

چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1
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 ؟كندكدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -8

 »...............تواندنمي...............اي كهانسان بالغ ياختهيكدر«

–شده را به راه ميريزيبرنامهو آنزيم مرگورينپرفبا ترشح) 1   توليد كند.بردررنده براي نوعي پيك شيميايي دوگياندازد

  .ياخته قرار بدهدهستة خود را در مركز ميان –كندشكل و از جنس پروتئين ترشح ميYهايمولكول) 2

  هاي غيرخودي موثر باشد.ياختهيدر قرارگيري پرفورين در غشا –ندكترشح مي2اينترفرون نوع) 3

ها عبور كند.از ديوارة مويرگ –كندميكرومتر مبارزه مي15تر ازبزرگيزابا عوامل بيماري) 4

 ؟استمناسببراي تكميل عبارت زير، كدام گزينه -9

 »...............دنتوانمي...............ضمن داشتن...............هاي خوني دارايبرخي از ياخته«

–هستة تك) 1 –قسمتي   حين عبور از ديوارة رگ همزمان به دو نوع ياخته تمايز يابند.زوائد سيتوپلاسمي

2 (– –ترشحاتهستة دوقسمتي   .قش داشته باشنددر خود در تجزية لختة تشكيل شده نبا ساخت نوعي مولكولدفاعي ضدميكروبي

–هستة تك) 3 –Yهايگيرندهقسمتي   تمايز يابند.و با تعداد بيشتريچند قسمتيهايي با هستةبه ياختهشكل بر روي غشا خود

4 (– –ترشحات ضد عوامل بيگانه بزرگهستة دوقسمتي   ه كنند.مبارزورت گروهي با يك  نوع عامل بيگانهبه صتر از خود

 ؟كندطور مناسبي كامل ميرا بهزيركدام گزينه عبارتيازدهم،  زيست 5خوارهاي مطرح شده در فصلبا توجه به انواع بيگانه -10

 »...............خواري كههر ياختة بيگانه«

  كند.رشح ميشيميايي مؤثر در شروع التهاب را تنوعي پيكها را دارد،ري و حضور در بافتگذتوانايي ترا) 1

  شود.خواري وارد جريان لنفي بدن ميطور حتم به دنبال بيگانهدر ساختار خود زوائد سيتوپلاسمي دارد، به) 2

  كند.هاي سرطاني عمل ميآيد، به كمك اينترفرون نوع دو عليه ياختهوجود مياز تغيير نوعي گويچة سفيد به) 3

  .هاي سريع مربوط به ايمني نقش دارددر انجام واكنشكند،سيتوپلاسمي حمل ميروشن و ريزهايدر دانهكميمواد دفاعي) 4

 ؟دكنل ميدرستي كامكدام مورد عبارت زير را به -11

 »...............مكملهايپروتئين...............پرفورين،«

1 (–   شود.ي غشايي متعددهادف خود به كيسهحلقه، منجر به تبديل ياختة هتشكيلتواند بعد ازميهمانند

2 (–   تواند با افزايش سطح غشا به محيط داخلي بدن ترشح شود.ميبرخلاف

3 (–   تواند بعد از تشكيل حلقه، منجر به خروج محتويات سلولي ياختة هدف شود.ميهمانند

4 (–   تشكيل حلقه دهد.روي غشاي ياختة مهاجم باكترياييتواند برنميبرخلاف
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 ؟باشدكنند، صحيح ميها دشوار ميكدام مورد دربارة همة عوامل دفاعي پوست كه شرايط را براي زندگي ميكروب -12

pHتوانند در ارتباط با جوشمي) 1   اسيدي داشته باشند.هاي پوستي و شورة سر بوده و

  روي اپيدرم قرار دارند.شوند و برهاي زندة پوست توليد و ترشح ميتوسط ياخته) 2

  كنند.در ساختار خود حاوي اسيدهاي چرب بوده و پوست را از سدي ساده به يك سد نفوذناپذير تبديل مي) 3

  شود.ها محسوب مياز ميكروبماندنباشند كه بهترين راه در امانجزء خطي از خطوط دفاعي بدن مي) 4

 ؟د) براي تكميل عبارت زير مناسب استشده، كدام مورد (مواربا توجه به موارد مطرح -13

  »...............هابوده و در اين ميان فقط برخي از آن...............طور معمول وجه به«

–هايي با ترشح پروتئين، توليد ياختهTوBهايالف) تمايز لنفوسيت   شوند.ژني اختصاصي در خون مشاهده ميتوليد گيرندة آنتيپيش ازهاي دفاعي

– توليد توسط ياخته،2و نوع 1ب) تشابه اينترفرون نوع   شوند.هاي خوني ميهاي حاصل از تمايز مونوسيتسبب افزايش فعاليت ياختههاي خط سوم دفاعي

–مي در سيتوپلاسم درشتهاي ليزوزي، افزايش فعاليت آنزيمن و پروتئين مكملج) تشابه پادت   باشند.نوع قادر به فعاليت ميهاي همتنها در پي همكاري با پروتئينخوارها

–تمايز درشت د) زا بـه بـدن سـبب ة حساسيتبا كمك ترشحات خود در پي ورود مادخوار و ماستوسيت، رهاسازي پيك شيميايي هنگام بروز واكنش التهابي

شوند.هاي مخاطي ميافزايش فعاليت ترشحي ياخته

  »ب«فقط) 4  »د«و» ج«) 3  »ج«و» ب«) 2  »ب«و» الف«) 1

...............شود،مي...............در فرد مبتلا به بيماري خودايمني كه باعث -14

– زگلوككاهش مقدار) 1   لكرد اندامي مرتبط با لولة گوارش را داشت.توان انتظار اختلال در عمميخوناب

–كاهش سرعت انتقال جهشي پيام در ياخته) 2   اي رخ داده است.هستههاي تكطور قطع تخريب ياخته بههاي عصبي

–افزايش) 3   دستگاه ايمني را داشت.زيادتوان انتظار افزايش مصرف انرژي در كليه همانند فعاليتميميزان اسيديتة خون

–رفتن غلاف ياختهاز بين )4   هاي عصبي قشر مخ را داشت.توان انتظار آسيب به ياختهميهاي عصبي

 ؟با بقيه متفاوت استنادرستيدرستي ياكدام گزينه از نظر -15

  عملكرد بخش مياني هيپوفيز برخلاف بخش پيشين آن در جانوران به خوبي شناخته نشده است.) 1

  هاي ترشحي دارد.ن، تنوع كمتري در انواع هورمونآترين بخشت به عقبيترين بخش هيپوفيز نسببزرگ) 2

  كند.ترين بخش آن، فضاي كمتري از گودي موجود در كف استخوان جمجمه را پر ميترين بخش هيپوفيز نسبت به عقبيجلويي) 3

  گيرد.انسان قرار ميمركز مؤثر بر گرسنگي و تشنگييهاتأثير هورمونترين بخش آن، تحتدورترين بخش هيپوفيز از ساقه مغز برخلاف عقبي) 4

آزمون وی ای پی
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...............توان گفت، ميباشندريز ميريز و برونهاي درونهايي كه در بدن يك فرد سالم و بالغ داراي ياختهدر ارتباط با همة اندام -16

  شوند.تر ميشكل بدن، به طناب عصبي پشتي نزديكهاي لوبياييدر مقايسه با اندام   )1

  شوند.گوارش بدن انسان، محسوب ميلولةدهندةجزئي از ساختارهاي تشكيل) 2

  .گيرندقرار ميخونتحت تأثير نوعي هورمون مؤثر بر ميزان گلوكز) 3

  .، براي افزايش سطح جذب مواد استريزپرزدارهايداراي ياخته) 4

...............انتظار  قابل...............(در) هر نوع ديابتي كه -17

1 (BMI –مركزي در غدة هيپوتالاموس به مدت بيشتري در حال تحريك است، كاهش   است.در فرد

–شود،خوردة كليه ديده ميگلوكز در مايع موجود در اولين مجراي پيچ) 2   ست.اكاهش ايمني بدن

–، فعاليت صحيح گيرندهباشدميزان انسولين در خون، به اندازة طبيعي مي) 3   نيست.هاي سطح ياخته

–قطعاًشود،هاي بدن ميموجب كاهش سرعت بهبود زخم) 4   .نيستاختلال در توليد انسولين

 ؟كندچند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي -18

  »...............ريز بدن انسان امكاندر دستگاه درون«

  هدف خود اثر گذارد.از خون بر ياختةرمون پيش از خروجالف) دارد، يك هو

  عملكردهاي متفاوتي داشته باشد. ،ب) ندارد، يك هورمون متناسب با نوع ياختة هدف

  ج) دارد، يك هورمون توسط غدد مختلفي ترشح شود يا يك غده چند هورمون را ترشح كند.

ورمون را دريافت كنند.د) ندارد، يك ياخته اثر چند هورمون را دريافت كند و چند ياخته اثر يك ه

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

احسـاس تشـنگي مقـدار زيـادي  بهگويد كه اخيراًكند و ميميهاي ميكروبي و خستگي مفرط به پزشك مراجعهپسري جوان با علائم ابتلاي مكرر به بيماري -19

 ؟تواند صحيح باشدچند مورد در ارتباط با اين فرد ميكرده است.ار زيادي از بدن دفع ميو ادركردهمي

  باشد.انتظار مي  قابلريز قرار گرفته در گلوي فردهاي غدة منفرد درونفعاليت ترشحي ياختهالف) افزايش

  هاي اصلي ساختار مغز، محتمل است.كي از غدهب) اختلال شديد در عملكرد حداقل ي

pH   باشد.نظر كمتر يا بيشتر از حالت طبيعي آن ميخون شخص موردج) ميزان

باشد.د) ميزان فشار اسمزي ادرار شخص، در تشخيص نوع بيماري آن قطعاً مؤثر مي

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟شوند، درست استاز كف استخوان جمجمه توليد و ترشح ميهايي كه توسط غدة مستقر در گوديكدام گزينه فقط در ارتباط با بيشتر هورمون -20

  تري تا مخچه دارد.شوند كه فاصلة بيشتوسط بخشي از اين غده توليد مي) 1

  شوند.اً از ياختة سازندة خود وارد خون ميميضمن مصرف انرژي زيستي مستق) 2

  كنند.هاي شيميايي دوربرد را در گروهي از غدد بدن تنظيم ميتوليد و ترشح پيك) 3

  باشد.هايي از غدة هيپوتالاموس ميها وابسته به ترشح هورمونترشح يا عدم ترشح آن) 4

  
اختصاص دارد. شماشناسيزيست) به درس www.kanoon.irدر سايت كانون (شنبه و دوشنبهيك روز، يك درس: روزهاي

ها در سايترا در اين روز از قسمت تازهشناسيزيستها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درستوانيد خلاصه درسمي
كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد.
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   8: ةصفح    تجربييازدهماختصاصي  1402دي22آزمون-سال اولبندي نيمپروژة جمع
 

  )2(فيزيك       
  

  
 

كنـيم و مسـاحت ميالكتريك را خارجديسپسكاهش داده ، %20بين صفحات آن رافاصلة ،بعد از پرشدنرا به مولد وصل كرده و3الكتريكخازني با دي -21

 ؟كندكنيم. ظرفيت خازن چگونه تغيير ميبرابر مي3راصفحات

يابد.ميكاهش25%) 4  يابد.ميافزايش25%) 3  يابد.ميافزايش20%) 2  يابد.ميكاهش%20) 1

 است................توسط...............هايالكترون...............برگ نتيجةهاي ليچننقش -22

  الكتريكميدان صفحة دي –هاي خازنصفحه –حركت) 2  ميدان دو صفحة خازن –هاي خازنصفحه –شدنكنده) 1

بين دو صفحة خازنميدان –الكتريكدي –حركت) 4  ميدان بين دو صفحة خازن –دي الكتريك –شدنكنده) 3

هـاالكتريك قرار داشته باشد،در چه تعداد از اين خازنها ديزير، مشخصات خازن در كنار آن نوشته شده است. اگر در بين تمام خازنهايدر هر يك از شكل -23

 ولت است.)20هاتحمل تمام خازنقابل(حداكثر ولتاژ ؟هاي ليچنبرگ را مشاهده كردتوان نقشمي

 ب)   الف) 

  د)    ج) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
mCميكروفاراد و بار الكتريكي ذخيره10خازنيظرفيت -24 mC 9شده در خازن بار الكتريكي را از صفحة منفي جدا كرده و به صفحة مثبت منتقل+4است. اگر

 ؟كندچند ژول و چگونه تغيير ميشده در خازن به اندازةانرژي ذخيرهكنيم،

1 (/2 2/) 2  ، كاهش2 4/) 3  زايش، اف2 4/) 4  ، كاهش4 ، افزايش4

0ميكا (به ضخامتاند از يك ورقةكه عبارتبراي ساختن يك خازن، دو ورقة فلزي -25 3/ mmوκ = 0اي (به ضخامتيك ورقة شيشه ،)7 2/ cmوκ = ) و5

0يك لاية پارافين (به ضخامت 1/ cmوκ = 0) و يك لاية پلاستيك (به ضخامت2 3/ mmوκ = ) در اختيار داريم. ميان صفحات خازن را با كدام ورقه3

 ؟تري را مشاهده نماييمجرقة بزرگ ،پر كنيم تا پس از بارداركردن صفحات خازن و جداكردن آن از باتري و اتصال صفحات فلزي آن به همطور كامل به

پلاستيك) 4  شيشه) 3  پارافين) 2  ميكا) 1

رچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازفهدآزمون قبل10چند از
  

دقيقه30

  ) 2(فيزيك
  الكتريسيته ساكن

  (خازن و انرژي خازن)
  جريان الكتريكي
(جريان الكتريكي،

مقاومت الكتريكي و قانون 
اهم، عوامل مؤثر بر

مقاومت الكتريكي، نيروي 
محركه الكتريكي و

  مدارها)
  53تا28هايصفحه

آزمون وی ای پی
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 9: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402دي22آزمون-سال اولبندي نيمپروژة جمع

Nكنيم. اگر اندازة ميدان الكتريكي بين صفحهت پر ميرا با اختلاف پتانسيل ثابcm38يك خازن تخت به شكل مكعبي به حجم -26 هاي خازن
C

باشد، انرژي510

12( ؟شده در خازن چند ميكروژول استذخيره
0 9 10 F

m
−ε =  )و فضاي بين صفحات خالي است.×

1 (/0 36  2 (/3 6  3( /0 72  4 (/7 2

1مولدفاصلة صفحات خازني كه به -27 1مولدسپس خازن را ازكنيم،برابر مي3متصل است را در ايـن كنـيم. برابر مـي3جدا كرده و دوباره فاصلة صفحات آن را

 ؟شودبرابر ميترتيب از راست به چپ چند به ،خازن نسبت به حالت اوليهشده درالكتريكي ذخيرهالكتريكي و انرژيميداناندازةحالت

1 (3،1   2 (9،1   3 (3،9   4 (9،9 

 ؟هاي زير صحيح استيك از گزينهكدام -28

  جريان الكتريكي در خلاف جهت ميدان الكتريكي است.قرارداديجهت) 1

  ه كمتر است.جريان الكتريكي همواره از پتانسيل بيشتر بقرارداديجهت) 2

  هاست.ارش الكترونهت جريان الكتريكي در خلاف جهت شج) 3

mاي الكترونتندي حركت كاتوره) 4 ها در سيم، از مرتبة
s

است.310−

SIتعداد الكترون -29 10به صورتهاي عبوري از يك سيم رسانا بر حسب زمان در 5019n(t) t= Δtياست. اگر اختلاف پتانسيل اعمال+ به دو سر آن در مدت

/ثانيه برابر V3 e)19؟باشد، مقاومت اين سيم چند اهم است2 1 6 10/ C)−= ×  

1 (3  2 (2  3 (/2 5  4 (/3 5  

2،شمار اين ساعتباتري يك ساعت ديواري در مدت يك دور چرخش عقربة دقيقه -30 دهـد. اگـر اخـتلاف پتانسـيل دو سـر ژول انرژي به مـدار سـاعت مـي/7

/ 1باتري  ؟آمپر استن الكتريكي عبوري از مدار ساعت چند ميليولت باشد، جريا5

1 (/0 5  2 (5  3 (/0 05  4 (30  

شـدتترتيب از راسـت بـه چـپ  ثانيه به10تا6و4تا 0ازة زمانيشده در يك جسم رسانا بر حسب زمان به صورت زير است. در بنمودار بار الكتريكي شارش -31

 ؟جريان الكتريكي گذرنده از اين جسم كدام است

5−و5−) 2  5−و5) 1

10و5) 3
10−و5) 4  3

3  

q

t

C

S

)

)

(

(

20

0 4 10

آزمون وی ای پی
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1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

34-  25   0 5    50     .  81 8 10−× Ω  

   12          20    3π =

1 (0 5  2 (2  3 (8  4 (10  

35-                  

1 (12 4−    2 (20 4−  
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كـه ولتـاژ دو سـر مـدار ولـت اسـت. در صـورتي  V8وA2ترتيـببـه ،دهنـدنشان ميآلايدهسنجو ولتآلايدهدر مدار شكل زير عددهايي كه آمپرسنج -37

ثابت است.)دما( ؟كندتغيير ميدهد چند آمپره آمپرسنج نشان ميدرصد افزايش دهيم، عددي ك25را

1 (/2 5    2 (/0 5  

  كند.تغيير نمي) 4     1) 3

cmمكعبي از جنس آهن با ابعاد -38 cm cm× ×1 5 سـبتدو وجـه مـوازي آن وصـل شـود، ن  به كدامثابتينكه ولتاژ خارجيدر اختيار داريم. با توجه به ا10

 ؟بيشترين جريان به كمترين جريان عبوري از اين مكعب كدام است

1( 10  2 (/0 1  3 (100  4 (/0 01  

Vولت در چهار مدار مختلف قرار دارند كه نمودار12چهار باتري با نيروي محركة يكسان - 39 I−؟تر استها به صورت زير است. كدام باتري فرسودهآن 

1 ( 2 ( 3 (  4 (  

kدر مدار روبه -40 Rدهد.ولت را نشان مي20عددV1سنجولت ،باز باشدرو، اگر كليد kافزايش دهيم وΩ2رادر صورتي كه مقاومت  ،را ببنديمسپس كليد

 ؟باشدچند اُهم ميRدهد.ولت را نشان مي16عددV2سنجولت

1 (6      2 (8  

3 (14    4 (16  

  
توانيد خلاصه) به درس فيزيك اختصاص دارد. شما ميwww.kanoon.irيك روز، يك درس: روزهاي يكشنبه در سايت كانون (

ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطعاز قسمت تازهها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس فيزيك را در اين روزدرس
خود دريافت كنيد.

آزمون وی ای پی
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   12: ةصفح      تجربييازدهماختصاصي  1402دي22آزمون-سال اولبندي نيمپروژة جمع
 

  )2(شيمي       

  

  
 

  است؟نادرستهاي زير، در ارتباط با ساختار داده شدهچند مورد از عبارت -41

  اين تركيب، هيچ هيدروژني متصل نيست.هاي كربندرصد از اتم10آ) به

  ) است.1از نوع (هاي كربنمتصل به اتمهاي هيدروژنكمتر از شمار اتم)،3) و (2از نوع (هاي كربنمتصل به اتمهاي هيدروژنب) مجموع شمار اتم

  هاي فرعي آن است.شاخههاي كربنزنجير اصلي آن، دو برابر تعداد اتمهاي كربنپ) تعداد اتم

Cهايبه اتمHهايآيد كه نسبت شمار اتمدست ميي به) در اين تركيب، اتم هيدروژن قرار دهيم، ساختاري با يك شاخة فرع1از نوع (هاي كربنت) اگر به جاي اتم

  است.. 4/2در آن برابر

  يك )2    صفر )1

  سه) 4    دو )3

در اختيار داريم. در اثـر سـوزاندن كامـل ايـن  5به 4يترتيب با نسبت حجم، بهSTPبوتن و پروپان در شرايط- 1ليتر از گازهاي 36/3مخلوطي به حجم -42

O)آيد؟دست مي بهآبمخلوط، چند گرم ,C ,H : g.mol )−= = = 116 12 1  

1( 8/10    2( 9  

3( 4/12    4 (2/16  

ــدهاي  -43 ــمار پيون ــبت ش ــه نس ــر ك ــت زنجي ــاني راس ــارة آلك ــه درب ــدام گزين Cك H−ــدهاي ــه پيون Cب C−ــا ــر ب ــت، 8/2در آن براب ــتاس نادرس

C)است؟ ,H :g.mol )−= = 112 1  

  است.پيوند اشتراكي ميان دو هستة مشابه 5داراي )1

  دارد.» متيل پنتاندي- 2، 2«روي بيشتري نسبت بهگران )2

  گرم بر مول است. 84اتم هيدروژن، برابر26تفاوت جرم مولي آن با آلكاني با )3

  ساختار مولكولي متفاوت است. 5رايدا) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه20

  ) 2(شيمي
قدر هداياي زميني را

(از ابتدايبدانيم
ها،آلكان

هايي باهيدروكربن
پيوند يگانه تا انتهاي 

فصل) + در پي غذاي 
سالم (از ابتداي فصل
  تا انتهاي گرماشيمي)

  65تا33هايصفحه

C C C

C

C

C

C C C
(1)

(2)

(3)

(4)

C
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C(CHنام آلكاني با فرمول -44 ) (CH ) CH(C H )CH(CH )3 3 2 2 2 5 3   مطابق قواعد آيوپاك كدام است؟2

  هگزاناتيل- 5- متيلتري- 6، 6، 2 )2  متيل هپتانتري-  6، 2، 2- اتيل- 5 )1

  اتيل هگزان- 3- متيلتري- 6، 2، 2) 4  هپتانمتيلتري-  6، 6، 2- اتيل- 3 )3

  ضرب عددها در نام كدام دو آلكان، براساس قواعد آيوپاك، با يكديگر برابر است؟اصلح -45

  ت)   پ)   ب)   آ) 

  »ت«و» پ« )2    »پ«و» آ« )1

  »ب«و» آ«) 4    »ت«و» ب«)3

Cبراي يك هيدروكربن كه در آن نسبت شمار پيوند - 46 C−بهC H−7برابر
توان رسم كرد كه داراي يك شاخةاست؛ چند ساختار مولكولي متفاوت مي18

  فرعي اتيل باشد؟

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

هر اتم كربن به چهار اتم متصل است و دماي جوشAنگرم موجود است. در ساختار هيدروكرب100به جرمBوAمخلوطي از دو هيدروكربن زنجيري -47

هايي است كه حالت فيزيكي يكسان با آن دارند. اگر به اين مخلوطروي آن كمتر از ساير هيدروكربندر فشار يك اتمسفر از دماي اتاق بالاتر بوده و گران آن

كند. باگرم تركيب كلردار توليد مي2/74% واكنش داده و50كنيم، بدون انجام واكنش جانبي، گاز كلر با بازدةها واردگاز كلر جهت سيركردن مولكول2/14

ــدروكربن   ــيميايي هي ــول ش ــيحات فرم ــن توض ــه اي ــه ب ــاده Aتوج ــوص م ــد خل ــهAو درص ــه ب ــدام گزين ــه، در ك ــوط اولي ــتيدر مخل ــدهدرس آم

Cl)است؟ / ,C ,H :g.mol )−= = = 135 5 12 1  

1( C H5 C )2    9/32ـ12 H4   9/32ـ10

3( C H5 C) 4    1/67ـ12 H4   1/67ـ10
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  اند؟شود، درست يهاي نشان داده شده آزاد مچند مورد از مطالب زير دربارة گازي كه از ميوه -48

  

  شود. آورنده استفاده ميعنوان گاز عملآ) از اين گاز در كشاورزي به

  شود.عنوان سنگ بناي صنايع پتروشيمي ياد ميب) از آن به

  برد.پ) اين گاز همانند چربي گوشت، رنگ سرخ بخار هالوژن دورة سوم جدول تناوبي را از بين مي

  آيد.دست مي به» اتانول«انند تخمير هوازي گلوكز،ت) از واكنش اين گاز با آب، هم

  

1( 4    2( 3  

3( 2    4 (1  

  شود؟عبارت داده شده با چند مورد از مطالب زير، به درستي تكميل مي -49

  »…تعداد پيوندهاي دوگانه در تركيب موسوم به ضدبيد (براي نگهداري فرش و لباس) «

 كربنه است.  6روماتيكتركيب آهاي هيدروژنيكي كمتر از تعداد  اتم

 ها است. دومين عضو خانوادة آلكينهاي هيدروژنيكي بيشتر از تعداد اتم

 1كمتر از
كربنه است.  6تعداد پيوندهاي سيكلو آلكان3

 پذيري آن دارد.نقش مهمي در رفتار شيميايي و واكنش  

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

  است؟درستناكدام مورد، -50

دار شدن فراهم كنيم، در پايـان واكـنش مول گاز هيدروژن را مخلوط كرده و شرايط لازم براي انجام واكنش هيدروژن10مول اتين و 2مول اتن، 3اگر )1

  مول گاز در ظرف واكنش وجود خواهد داشت.  8

  يكسان است. » هپتانمتيل- 3- اتيل- 3«هاي نفتالن وهاي كربن در مولكولشمار اتم )2

  پيوند كربن ـ هيدروژن وجود دارد.22پيوند كربن ـ كربن و 9،»متيل هگزانتري- 2،2،3«در ساختار مولكول )3

Cپيوند 4پيوند كووالانسي،18در هر مولكول از آلكني با) 4 C−.وجود دارد  
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Cu)است؟نادرستچند مورد از مطالب زير -51 ,S : g.mol )−= = 164 32  

 توان از واكنش برم مايع با اين مواد استفاده كرد.هگزين، مي- 1هگزن از- 1براي شناسايي

 گرم فلز مس از واكنش256براي تهية»Cu S O Cu SO+ → +2 2 سولفيد نياز است.(I)گرم مس80،»22

 بوتن است. - 2ها در هر واحد فرموليفرمولي نفتالن، بيشتر از شمار اتمهاي هيدروژن در يك واحدشمار اتم

 ) پيوند اشتراكي وجود دارد.26پنتان)،متيلتري- 2،2،4در ساختار ايزواوكتان

 نزديك به صفر است و مولكول آن ناقطبي است.» پنتانمتيل- 2«گشتاور دو قطبي  

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  درست باشد؟تواندنميدهد. چند مورد از موارد زيرسنگ را نشان ميعات مربوط به سوختن بنزين و زغالجدول زير، اطلا -52

)kJگرماي آزاد شده  نام سوخت )
g

  (g)به ازاي هر كيلوژول انرژي توليد شدهCO2مقدار  هاي سوختنفراورده  

A  CO  بنزين CO H O− −2 2  /0 065  

  30  زغال سنگ
SO C NO
B H O

− −
−
2 2

2
  D  

  

 : A48   : Bسنگ به دليل تجمع اين گاز است. لانفجار معادن زغا  

 : Cها با عبور از رويدر نيروگاهCaO(s)افتد.به دام مي        / : D0 0104  

  يك )2    صفر )1

  سه) 4    دو )3

آزمون وی ای پی
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ها يكسان است. از اتـلاف گرمـا صـرف نظـر ها و شرايط انجام واكنشاست؟ (مقدار آب مورد استفاده در آزمايشنادرستگيريبا توجه به جدول زير، كدام نتيجه -53

  كنيد.)

)دماي آغازي آب  مادة غذايي سوزانده شده  شمارة آزمايش C)0  دماي پاياني آب( C)0  

1يك گرم يا  1
  24  20  مغز گردو4

1گرم يادو  2
 x  25  مغز گردو2

  2026گرم ماكاروني2  3

    است.33برابرxمقدار عددي )1

  گرم از جرم ماكاروني كم كنيم. 5/0يكسان شود، بايد 1با آزمايش 3براي اينكه نتيجة آزمايش )2

  گرم جرم داشته باشد، گرماي حاصل از سوختن جرم برابر گردو از ماكاروني بيشتر است. 4غز گردو،اگر يك م )3

  دهد.اين آزمايش اثر نوع و مقدار ماده بر انرژي آن را نشان مي) 4

  است؟نادرستهاي زيرچه تعداد از عبارت -54

  دهندة يك ماده است.هاي تشكيلآ) دما، مجموع انرژي جنبشي ذره

  طور كلي جنبش شديدتري داشته باشند، آن جسم دماي بالاتري دارد.هاي جسمي، بهها و يا مولكول اتمب) اگر

  پ) دما معياري از ميزان گرمي و سردي جسم است.

  ت) دماي جسم به جرم آن بستگي ندارد.

1( 3    2( 2  

  صفر) 4    1 )3

  هاي زير درست هستند؟با توجه به شكل زير، چند مورد از عبارت -55

وجـوشيكسان است و همة ذرات به يك انـدازه جنـبAتوزيع انرژي بين همة ذرات سازندة ظرفآ)

  دارند. 

  است، زيرا جرم آن بيشتر است.Aبيشتر از نمونةBب) گرماي نمونة

منتقل كنيم، ميانگين انـرژي جنبشـي ذرات و ظرفيـت Bرا به ظرفAپ) اگر مقداري از آب ظرف

  يابد.ثابت مانده، ولي ظرفيت گرمايي آن افزايش ميBگرمايي ويژة

  يابد.ر دماي نمونه، مقداري منفي است و انرژي گرمايي نمونه كاهش ميبا دماي اتاق، تغييAدما شدن نمونةت) هنگام هم

1( 1    2( 2  

3( 4    4 (3  

850C

850C

A B
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  …جز بههاي زير درست هستند،همة عبارت - 56

دماقرار دهيم، تكة نان زودتر با محيط همC025است، در محيطي با دمايC055هازميني با جرم و سطح يكسان كه دماي آناي نان و سيباگر تكه )1

  شود.مي

  هاي آن، منبع مهمي براي تأمين پروتئين و به ويژه كلسيم هستند. شير و فراورده )2

  .در ميان مواد غذايي بيان شده در كتاب درسي، نان در ايران و شير در جهان، بيشترين سرانة مصرف را در بين تمامي مواد غذايي دارند )3

  شود.ارز با آن مقدار انرژي گرمايي است كه به دليل تفاوت در گرما، ميان دو جسم جاري ميدما، هم) 4

باشد، كدامAچهار برابر ظرفيت گرمايي ويژةBمقدار گرماي برابري داده شده است. اگر ظرفيت گرمايي ويژةBگرم مادة200وAگرم مادة400به -57

  دهد؟رابطه تغيير دماي ايجاد شده در اين دو ماده را به درستي نشان مي

1( A B2Δθ = Δθ    2( A B4Δθ = Δθ  

3( B A2Δθ = Δθ    4 (B A4Δθ = Δθ  

هاي مربوط به اين دو فلز به صورت زيرشوند. دادهقرار داده ميدر مجاورت يكديگرظرف عايقيمس، درجنسآهن و ديگري ازجنسدو عدد ميخ، يكي از -58

  .)از اتلاف گرما صرف نظر شوداست. كدام عبارت زير درست است؟ (

    جريان گرما از آهن به مس است. )1

  يابد. ذرات آهن برخلاف ذرات مس، كاهش ميميانگين انرژي جنبشي )2

  خواهد بود.K45ها،دماي نهايي ميخ )3

4 (TΔميخ آهنيK45.است  

  هاي زير درست است؟يك از عبارتكدام -59

COتوانترتيب مي بهbوaدر نمودار مقابل به جاي )1 (s)2وCO (g)2.را قرار داد  

  شود.پرداخته ميترموشيمي، تغيير آن و تأثير آن در حالت ماده، درصورت كيفيتنها بهي شيميايياهو بررسي گرماي واكنشمطالعه) 2

  آورد.شود و تغيير دماي محسوسي را در بدن به وجود ميش گلوكز در بدن، گرما از سامانه به محيط پيرامون منتقل مي) در واكنش اكساي3

  ها همراه است.تغيير حالت فيزيكي مواد خالص با تغيير انرژي آن) 4

  است؟نادرستهاي زيرچند مورد از عبارت - 60

 هاست.هاي سازندة آندارندة ذرهناشي از نيروهاي نگهانرژي پتانسيل مجموع انرژي گرمايي و انرژي نهفتة

 دهنده و فراورده است. دهندة تفاوت در انرژي شيميايي مواد واكنشطور عمده نمايشدر هر واكنش شيميايي، گرماي مبادله شده، به

 گرماي حاصل از واكنش يك مول گاز هيدروژن با مقدارگرماي حاصل از واكنش يك مول عنصر كربن با مقدار كافي گاز اكسيژن، در شرايط يكسان، از

كافي گاز اكسيژن، در همان شرايط، كمتر است. 

 ها بستگي دارد.كننده در واكنش، به حالت فيزيكي آنگرماي هر واكنش در دما و فشار ثابت، علاوه بر ماهيت مواد شركت  

1( 1    2( 2  

3( 3    4 (4  

  

(g)

( C)
Jc ( ) / /

g K

θ 01

0

30 20
0 120

0 5 0 45

¸ÀA u¶
³o]

ÂÄHkTMH ÁI¶j

انهرژي a

b

Q < 0

آزمون وی ای پی
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  طراحي- )2(رياضي  

  

  
 

 ؟يك شود بهتابع يك ،حداقل چند نقطه از نمودار زير حذف كنيم تا نمودار حاصل -61

  دو) 2    يك) 1

چهار) 4    سه) 3

fدو تابعنمودار -62 (x) x 3= − − g(x)و+ | x |1 2= − −  اي نيستند.)ناحيه(محورها در هيچ ؟هم برخورد دارنددر كدام ناحية صفحة مختصات با +

چهارم) 4  سوم) 3  دوم) 2  اول) 1

)اگر -63 f g)(x) g(x)5 2 8− f)و = g)(x) x [ x]3 3+ = )gباشد، حاصل − f ( ) )82 2 3+ ]( ؟كدام است+  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (3 2  2 (−3 2 4  3 (+3 2 4  4 (+2 4

BKهستند وACوABهايخطترتيب وسط پاره بهFوEهايدر شكل مقابل نقطه -64 KF3
 ؟استكدامBDخططول پاره .=2

1 (12    2 (14  

3 (16    4 (18

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10ذاري چند ازگهدف،)2(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه40

  ) 2(رياضي
هندسه
  ها)(تشابه مثلث
  تابع

ي از انواع توابع،(آشنايي با برخ
وارون يك تابع و تابع يك به يك، 

اعمال جبري روي توابع)  
  مثلثات

گيري زاويه تا پايان(واحدهاي اندازه
  درس اول)

  76تا42هايصفحه
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fتابع واگر د -65 (x) x a= و+
22 22

4 2

x bx c , xg(x) x d
, x

 + + ≠=  +
 =

fحاصلند،مساوي باش (a b c d)+ +  ؟كدام است+

1 (8  2 (10  3 (−8  4 (−10

afرابطة -66 {( , a),( , ), (a, ), ( , ), ( a ,a )}
a a

22 33 2 1 3 2 2 13
+= − + +

+ −
fتابع است. حاصل (a )1  ؟كدام است−2

1 (5  2 (−1  3 (3  4 (−8

fشد. در صورتيباعضو مي5دارايfgتابع -67 كه تابع
g

fعضوي باشد، توابع3، g+وf g−؟چند عضو مشترك دارند 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5

68- k xتابع ،به ازاي چه مقاديري از k , x
f (x)

kx , x
+ − ≤

=  − >

2 1 4
3  ؟يك است بهيك4

1 (( , ]−∞ 10
3  2 ([ , )+∞10

3  3 ([ , )+∞0  4 ( 

1كه داشته باشيمدر صورتي -69 2 3 0 4 1 2 5 0 2f {( , ), ( , ), ( , )( , ), ( , )}= − gو − {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}= 4 2 2 1 0 5 3 1− − fy، مجموع اعضاي برد تابع−
g f

1=  ؟كدام است +

1 (/6 6  2 (/7 3  3 (8  4 (/8 7  

70- / 3درون يك دايره به شعاع گيرد تقريبـاً ضلعي را در بر ميضلع از اين هفتكنيم. اندازة طول كماني از دايره كه سهضلعي منتظم محاط ميواحد، يك هفت5

3؟چقدر است 14( / ) π 

1 (/4 71  2 (/7 85  3 (/9 42  4 (/10 99  
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  آشنا-) 2(رياضي   

HBCةنقطفاصلةطول مستطيل دو برابر عرض آن است.  ،در شكل زير -71   ت؟چند برابر عرض مستطيل اساز ضلع

1 (/1 62 (/1 5  

3 (/1 44 (/1 7  

49هاينسبت مساحت -72 متر است؟تر چند سانتيع در مثلث بزرگاين ضل امتر باشد، ضلع متناظر بسانتي21تراست. اگر يك ضلع مثلث كوچك128دو مثلث متشابه

1 (21 2  2 (21 33 (24 2  4 (24 3  

]xاگر -73 ]− =3 ]xباشد، حاصل12 ]+1
2[ ، نماد جزء صحيح است.)[كدام است؟ (

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

fاگر نمودار تابع -74 (x) a x= )Aاز نقطة+ , )4 g(x)عبور كند، نمودار تابع1 x a= +   ؟كندنميزير عبوراز كدام نقطة2

1( B( , )3 1  2( C( , )6 2  3 (D( , )11 3  4 (E( , )18 5  

دهد؟كدام نمودار زير يك تابع يك به يك را نمايش مي -75

1 (  2 (  3 (  4(   

y

x

y

x

y

x

y

x

  ) 2(رياضي
هندسه
  ها) ث(تشابه مثل
  تابع

(آشنايي با برخي از انواع توابع،
وارون يك تابع و تابع يك به يك، 

اعمال جبري روي توابع)  
  مثلثات

گيري زاويه تا پايان(واحدهاي اندازه
  درس اول)

  76تا42هايصفحه

آزمون وی ای پی
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fتابع -76 (x) a x ax x= − + +2 3 3 تواند باشد؟كدام ميaمقدار ،نيستيك بهيك2

  صفر) 4  2−)3   3) 2  1) 1

fاگر -77 (x) x a= +
2
fباشد و نمودار تابع3 )از نقطة1− , )2 fبگذرد، مقدار6 ( )−1   كدام است؟0

1( 14
3  2( 3  3( −2  4( −7  

78- f به شكلاگر نمودار تابع

y

x

1

f

f .g صورتبهو نمودار تابع  

y

x1

6

-3

f.g

fباشد، نمودار تابع g+؟كدام اسـت   f .g (تـابع

يك تابع درجه دو است.)

1( 

y

x

7

-7

  2( 

y

x

-7

-7
          3( 

y

x7

-7

  4(   

−و12−هاي دو زاويةانتهاي كمان -79 π2
سازند؟اي برحسب راديان مي، با هم چه زاويهدر دايرة مثلثاتيراديان5

1 (π
3  2 (π

5  3 (π
6  4 (π

4  

80- A كيلـومتر فـرض كنـيم، 6400ي زمين رااست. اگر شعاع كره22و28ترتيبعرض جغرافيايي آنها به، داراي طول جغرافيايي برابرند وBودو شهر

)زمين تقريباً چند كيلومتر است؟دو شهر روي كرةتقريبيفاصلة / )π 3 14 

1 (620  2 (670  3 (720  4 (700  

توانيد خلاصه ياختصاص دارد. شما مرياضي) به درسww.kanoon.irwدر سايت كانون (چهارشنبهيك روز، يك درس: روزهاي
ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطعرا در اين روز از قسمت تازهرياضيها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درسدرس

خود دريافت كنيد.
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الف ب

  شناسيزمين    
  

  
 

 زميني، تأثير كمتري دارد؟نمونه آب زير(سختي كل) THكدام عوامل در بالا بردن مقدار -81

  ) سرعت نفوذ آب2    ها) جنس كاني1

  زمينيبرداري از آب زير) ميزان بهره4    ) دماي آب3

 در مورد شكل مقابل، كدام عبارت درست است؟ -82

lدر مناطقي كه )1 O>شود.است، مشاهده مي  

  ) بارندگي شديد و كوتاه، عامل آن است.2

  شود.پذيري خاك باعث تشكيل آن مي) افزايش نفوذ3

) افزايش عمق سطح ايستابي در تشكيل آن مؤثر است.4

 تواند باشد؟اين ميزان كدام مي1400به ازاي هر نفر در سال بوده است. در سالعبمتر مك1300،13000پذير كشور در سالسرانة آب تجديدفرض كنيد -83

1( 130000  2( 80000  3(800  4 (1300000  

 يابد.مي .............. به دنبال آن احتمال فرونشست زمينيافته و .............. مخروط افتحجماندازه از يك آبخوان،با برداشت بيش از -84

  كاهش –) افزايش2  كاهش –) كاهش1

  افزايش- ) كاهش4  افزايش –) افزايش3

 )كند؟ (جهت جريان رود از پايين به بالا است.طور صحيح كامل مييك از موارد زير عبارت را دربارة شكل زير بهكدام -85

» BB BBدر قسمت .............. است و .............. به صورت′مقطع   »است.′بيشتر از

  گذاريرسوب –) الف1

  گذاريرسوب –) ب2

  فرسايش –) ب3

  فرسايش –) الف4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،شناسيزمينهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10قبل چند ازعملكرد شما در آزمون
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

 دقيقه10

  اسيشنزمين
  منابع آب و خاك

  58تا41هايصفحه
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B

C

A

 است؟نادرستباشد، كدام گزينهميBحت فشار در لايةدهندة يك آبخوان آهكي تبا توجه به شكل مقابل كه نشان -86

  .توانند از جنس رس باشندهستند و ميناپذيرنفوذCوA هاي) لايه1

  متريك است.) سطح آب آبخوان، نمايانگر سطح پيزو2

  آرتزين باشد.از نوعتواند) چاه آب حفر شده در آبخوان نمي3

  كند.كف نمي) آب اين آبخوان به خوبي با صابون4

 باشد؟خاك ميBوAهايافقكدام گزينه از تفاوت -87

  B) وجود ذرات شن در افق1

  B) فراواني ميزان مواد آلي (گياخاك) در افق2

  A) وجود ذرات ماسه و شن در افق3

  A) وجود قطعات خرد شده و گياخاك در افق4

 باشد؟ها ميترتيب مربوط به كدام نوع از بارندگي به» انابايجاد رو –وقوع سيل –نفوذ آب به آبخوان «هريك از موارد -88

  شديد و كوتاه –شديد و طولاني –) آرام و كوتاه1

  شديد و طولاني –شديد و كوتاه –) آرام و طولاني2

  شديد و طولاني –شديد و كوتاه –) آرام و كوتاه3

  شديد و كوتاه –شديد و طولاني –) آرام و طولاني4

0/متر است. اگر سرعت رود 6پلياي در زيرعرض رودخانه -89 متر باشد و اين رود به تالاب منتهـي  1متر و عمق رود 3متر بر ثانيه و فاصله پل تا سطح آب5

 كند؟شود در طي چهار روز تقريباً چند متر مكعب آب را وارد تالاب مي

1 (/ 71 03 10×  2 (/ × 61 03 10  3 (/ × 63 21 10  4 (/ 63 09 10×  

 باشد؟كدام گزينه صحيح مي -90

  شود.زميني، براساس تأثير شعاع دو چاه در نظر گرفته ميهاي زير) حريم كيفي منابع آب1

  شود.خوردگي ايجاد مياي در زمين شكاف و تركصورت نقطه هصورت آرام و نامحسوس، بنشست زمين، به) در فرو2

  كند.رويه تغيير ميهاي بيها، همواره در اثر برداشتزميني همانند كميت آنهاي زير) كيفيت آب3

  شود.هاي حفاظتي تعريف ميصورت پهنهمين كننده آب شرب، بههاي تا) حريم كيفي چاه4

  
توانيدا ميشناسي اختصاص دارد. شم) به درس زمينwww.kanoon.irيك روز، يك درس: روزهاي دوشنبه در سايت كانون (

ها در سايت كانون و نيزشناسي را در اين روز از قسمت تازهها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس زمينخلاصه درس
صفحه مقطع خود دريافت كنيد.
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 دفترچة سؤالدفترچة سؤال ?
  

 تجربيتجربيرياضي و رياضي و يازدهميازدهمعمومي عمومي
 14021402ماه ماه ديدي 2222

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  101-110  10  )2فارسي (

  10  111-120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  15  121-140  20  )2دين و زندگي (

  10  141-150  10  )2زبان انگليسي (

45  ـــــ50جمع دروس عمومي
  

  
  

  خسروشاهياعظم رجايي، علي وفائيحسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي،  )2(فارسي
  رضا عاشقي، مرتضي كاظم شيرودي، مجيد هماييابوطالب دراني، اميد  )2عربي، زبان قرآن (

  ،كبيرمرتضي محسنيبقا، ياسين ساعدي، فردين سماقي،محمد رضاييسن بياتي،محمحمد آقاصالح،  )2ن و زندگي (دي
  ، محمدحسين مرتضويدهگلانميلاد رحيميمحسن رحيمي،،كرميمجتبي درخشان  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي تاريگروه ويراس و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  اعظم رجاييعلي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

  ليلا ايزدي  پور، اسماعيل يونسآرمين ساعدپناه  محسن رحماني  )2عربي، زبان قرآن (

  زهره قموشي  سكينه گلشني  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقدياالله استيري،رحمتروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه

  حميد عباسيناظر چاپ
  

  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيقلمبنياد علمي آموزشي

 6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود. شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ

0671171682
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  است؟نادرستهاي زير،شده در مقابل كدام يك از گزينههاي مشخّصمعناي واژه - 101

وفــــا ومهــــربــــهگيتــــيبــــهخنيــــده )1
  

ــي ز   ــاازدور ودوراهريمنــــ ــدار)جفــــ (نامــــ
  

ــاب )2 ــاجتيماربـ ــان وحـ ــتزبـ ــؤال نيسـ سـ
  

سـت؟ (حضـور) احاجـت چـه منّاتكريم،حضرتدر  
  

ــا چــراغ همــي )3 گشــت گــرد شــهردي شــيخ ب
  

ت (خســته)انســانم آرزوســـم وملــولز ديــو و ددكــ  
  

ر از من كه بد كردميبه حرص ار شربتي خوردم مگ )4
  

ــرد و    ــتان و آب س ــود و تابس اـن ب ــقابيابـ اـقي)استس (سـ
  

 شود. يافت مياملاييغلطجز ... در همة ابيات به - 102

ــرويم كاســــــت )1 ــزود و آبــــ ــانم افــــ نــــ
  

ــو   ــتبينــــ ــت خواســــ ــه از مزلـّـــ ايي بــــ
  

ــزون   )2 ــته محــــ ــه را بنشســــ درون خانــــ
  

بــــه قربــــت بــــا غــــم دل گشــــته مقــــرون  
  

بــــه جــــان رهــــين گشــــتياو راگيتــــي )3
  

ــدي   ــوع رام شــــ ــه طــــ ــت او را بــــ دولــــ
  

رقبــــــــت افــــــــزود و در نــــــــواختنم )4
  

ــاختنم     ــار ســـ ــه كـــ ــد بـــ ــان شـــ مهربـــ
  

 ؟يابيداملايي مينادرستهاي اسمي زير چند واژةدر گروه - 103

  » شائبه، آماس سراچة ذهن، فرط هيجان، به منزلة شير آقوز، ملامت و هياهو، شهر پر غوقا، خرد و بزرگ، اهل قونيهبرخورد، منبع بي ةهاي عصبي، تحفبحران«

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  ؟ندارددر كدام گزينه، آراية پارادوكس وجود - 104

ــق   )1 ــتي عش ــت كش ــر گرف ــو لنگ ــام ت ــار ن كن
  

ــا   ــهبيـ ــادكـ ــويـ ــانياســـتآرامشـــيتـ طوفـ
  

ــروان محرابـــــي )2 ــم آن ابـــ ــاز در خـــ نمـــ
  

ــرد     ــارت ك ــه خــون جگــر طه ــد كــه ب كســي كن
  

  .دارد را آموزگار يك هيبت،فارسي زبان شاعر ترينجوان و پيرترين شاب، هميشه شيخِ اين) 3

  روزگاري كه دوستان، نقش دشمن گرفتند.) 4

 را دارد؟كدام بيت هر دو آراية تشبيه و استعاره - 105

كشتة شمشـير عشـق حـال نگويـد كـه چـون  )1
  

د كـــه چنـــدســـتشـــنة ديـــدار دوســـت راه نپر  
  

ســعديا كنگــرة وصــل بلنــد اســت و هــر آنــك) 2
  

ــت وي آن   ــد، دس ــر ننه ــر س ــاي ب ــدپ ــا نرس ج
  

سـتايالالهشيمرا همرنگ رو ديگر چمن گو )3
  

ــا بااز   ــقفـ بـــرون كـــردن زبـــان سوســـنش ديـ
  

ــر )4 ــش گ ــب از دام غم ــيعج ــرغ دل ــد م بجه
  

ــد     ــالش دارن ــة خ ــا دان ــه ب ــل ك ــه مي ــن هم اي
  

  

  

 

 شود.شروع مي101سؤالات عمومي از شمارة

)2(فارسي
   )2فارسي (

 ادبيات غنايي
 ادبيات سفر و زندگي  

  9تا 6درس
  84تا51صفحة

دقيقه10
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   3: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي  1402دي22آزمون
 

 ؟يابيدنميدر كدام گزينه نقش تبعي - 106

شـوق كـه دارم مسـتم  من، خود، اي ساقي از ايـن )1
  

تـــو بـــه يـــك جرعـــة ديگـــر ببـــري از دســـتم  
  

ــ )2 ــلبــ ــوار و ذليــ ــود را بشــــكن خــ ت خــ
  

ــل     ــو خليــ ــوت چــ ــه فتــ ــو بــ ــامور شــ نــ
  

ة چنـگ اسـت  گوشم همه بر قـول نـي و نغم ـ  )3
  

لـب و گـردش جـام اسـت  چشمم همـه بـر لعـل   
  

 ها راه پيدا كردم. هاي بسيار اصيل ايراني را شنيدم و به عالم افسانه) قصه4

  شده است؟هاي زير، مطابق زبان معيار (شيوة عادي) نوشتهكدام يك از گزينه - 107

ــد )1 ــهگفتنـــ ــاقبـــ ــكاتّفـــ ــريـــ ســـ
  

ــز   ــهكـــ ــادهكعبـــ ــرددگشـــ ــنگـــ درايـــ
  

خنــــدان گفــــتم ايــــن اســــرار راشــــاد و )2
  

ــدار را     ــدر او ديـــــ ــي انـــــ ــا ببينـــــ تـــــ
  

ــي )3 ــر م ــياز پي ــه م ــنيدم ك ــروش ش ــدف رس
  

ــته   ــيار جســ ــافتيم  بســ ــاني نيــ ــم و نشــ ايــ
  

ــ )4 ــاب كــــ ــقمدريــــ ــتلاي عشــــ ه مبــــ
  

قمآزاد كــــــــــن از بــــــــــلاي عشــــــــــ  
  

 مقصود نهايي شاعر از بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ - 108

ــاز ــر دل بگ ــر تعمي ــهس ــارانذر ك ــقمعم عش
  

روز اول رنـــگ ايـــن ويرانـــه، ويـــران ريختنـــد  
  

 .فقط دل خراب، جايگاه عشق است) 2   .غايت استعشق در دل عاشق بي) 1

   .درد عشق درماني ندارد) 4   .پذيرداما سامان ميكار عشق ويراني است) 3

 ... با هم تناسب معنايي دارند. جز بهمفهوم كلي همة ابيات - 109

توانســـت كشـــيدآســـمان بـــار امانـــت ن   )1
  

ــد     ــه زدنـ ــن ديوانـ ــام مـ ــه نـ ــار بـ ــة كـ قرعـ
  

ــردم   )2 ــد مـ ــس آرزو كنـ ــلامت نفـ ــه سـ همـ
  

ــي   ــان م ــه ج ــه ب ــن ك ــلاف م ــي راخ ــرم بلاي خ
  

بـاري رواسـت  د از گـرانيـآدمي گر خـون بگر )3
  

نتوانســت بــردن آســمان بــر دوش ماســتكانچــه  
  

ــي )4 ــي م ــمان ك ــق را  آس ــار عش ــرد ك ــد ك توان
  

ــي   ــهبرنمـ ــت شيشـ ــد ز دسـ ــرآيـ ــريآگـ هنگـ
  

 كدام بيت با بيت زير قرابت معنايي بيشتري دارد؟ - 110

به حرص ار شربتي خوردم، مگير از من كه بد كردم«
  

ــقا     ــرد و استس ــتان و آب س ــود و تابس ــان ب  »بياب
  

دوستان عيب كنندم كـه چـرا دل بـه تـو دادم   )1
  

بايد اول بـه تـو گفـتن كـه چنـين خـوب چرايـي   
  

ام عيـبم مكـن   هدر شب قـدر ار صـبوحي كـرد   )2
  

ســرخوش آمــد يــار و جــامي بــر كنــار طــاق بــود  
  

عاقــــل خبــــر نــــدارد از انــــدوه عاشــــقان )3
  

ــه   ــت و عاخفت ــس ــردم ببي ــم ــداري ــد يم كن
  

اي از تــو خطـا نيسـت عجــب  ايي بچـهتـو خت ـ  )4
  

ــواب   ــل ص ــه از اه ــان ك ــداك ــز كنن ــا ني ــد خط ن
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  للفراغات: الخطأعين - 111
1 (اً حارسني جدعجِبفريق السعادةي ...!: ) (ن الأشجار ... !  ةشجر )2  هدفم يالبلّوط ه:  (رةالمعم)  
)  :!العالم حي و إنْ كانَ ... ) 3   (آداب) :!في محضر المعلمّ ... من يلتزم بهِا ينجْح) 4  (ميتاً
  أو المتضادات: اتفي المترادفالخطأعين - 112
  الجديد ≠العتيق) 4  = ينْسييتذكَّرُ) 3  رَّهرَب = فَ) 2  بعد ≠دنا) 1
حيح في الجواب للترجمةنعي115ـ113(أو المفهوم  الص( :  

  :  ﴾نَّ االلهَ بهِ عليمإو ما تُنفقوا من خير ف﴿ - 113
  ، خدا نسبت به آن آگاه است!هر چيزي كه از خير و نيكي انفاق كردند) 1
  ست!قطعاً خدا نسبت به آن آگاه ا ،نيدهر آنچه از خير و خوبي انفاق ك) 2
  باشد!ميترهمانا خداوند به آن دانا ،آنچه كه از خوبي و نيكي انفاق كنند )3
  كنيد كه خدا بر آن دانا است!آن چيزي از خير و نيكي انفاق مي) 4
114 -»لَ النبيئ(ص)س: رالمالِ خَيرٌ؟ قال: ز أيهصاحب هعرز از پيامبر (ص) . :»!ع ..  
  سؤال شد: چه مالي خوب است؟ فرمود: مالي كه صاحبش آن را بكارد!) 1
  پرسيده شد: كدام دارايي بهتر است؟ فرمود: كشتي كه صاحبش آن را بكارد!) 2
  اي كه صاحبش آن را كاشته باشد!پرسيد: كدام دارايي بهتر است؟ فرمود: يك دانه) 3
  : كشتي كه صاحبش آن را بكارد!گفتپرسيده شد: بهترين دارايي كدام است؟ )4
  الواقع:حسب الحقيقة والصحيحعين - 115
  م من الخطأ غالباً!من لمَ يفكِّر قبل الكلام يسل) 2  يسبِقوه بِالكلام!المعلمّ بِدقةّ والتلاميذ أن يستَمعوا إلي كلامعلي )1
  !في محافظة خراسان» دتخت جمشي«يقع) 4  يساعد السنجاب في إنشاء شجرة البلوّط!) 3
 :»ةلَفاعم«عين جواب الشّرط الّذي مصدره علي وزن - 116

1 (نْ يح ول كثيراًحاوِمنجييهصلْ إلي هالحين) 2  !دفس الصجالالنّجاح ي حبالّذي ي!  
  ﴾إذا خاطَبهم الجاهلونَ قالوا سلاماً و﴿) 4  الدرس!دك فييساعمعلمّالإليتسَتَمعإنْ) 3
  بشكل اسم الإشارة:» ال«في أي كلمة، يمكنُ أن نُترجم - 117
﴿رد َةُ كأَنَّها كوَكبةٍ الزُّجاججاجفي ز صباحالم صباحشكاةٍ فيها مكَم ثَلُ نورِهالأرضِ م و ماواتالس االلهُ نوري﴾  
  الزجّاجة) 4  االله) 3  الأرض) 2  السماوات) 1
  بالعلمية:فيها اسم المعرفةليسعين ما - 118
!هذا الكلا )2  !الاَ ما حرم رسول االله كما حرم االله في قرآن )1   م يكون من رسول أنهّ يعجبني حقاً
  !المدينةسيصبح مدرسا فيهوعيدصديقي س) 4  إلي نجف و مدينة في العام الماضي!هم سافروا )3
  :اتالتوضيحفيالخطأعين - 119
  ، اسم الإشارة»ال«يترجم← !رأينا منضدة سنشتري المنضدة) 2  نكرة معرفةتترجم ال← !رف الكتب في غرفتنا واسعة) 1
  تترجم النكرة معرفة← !أنزل من السماء ماء مطهراً) 4  تترجم المعرفة نكرة← !مياُكسرت الطاولة الّتي تحبها) 3
  له جواب في العبارة التالية:ليسعين سؤالاً - 120
»بِ للعب إليَ المبِتعَالَ نذَهلعليَنا باِلذهّابِ إليَ المةِ. ععادالس داقةَِ وينَ فرَيقيَ الصمِ. هذه المسابقة بَباراةِ كرُةَِ القدةِ مدشاهتفَقبَلَ أنمنَ المئَ مَمتلرِّجينَي!« 

  الفريقَينِ أقوي؟أي) 4  متي نَذهب إلي الملعب؟) 3  بين من هذه المسابقة؟) 2  ؟لماذا نذَهب إلي الملعب )1

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي

)2عربي، زبان قرآن (
 ِعلِّمحضرِ المفي م
 ِالأشجار جائبع

  3و 2درس
  48تا19صفحة

آزمون وی ای پی
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رقم خواهدايپيامبري در اجراي احكام الهي از معصوميت برخوردار نباشد، چه نتيجه ،محالاگر به فرض - 121
 خورد؟

  شود. بخشي آنان از مردم گرفته ميرسد و هدايتدرستي به مردم نمي) دين الهي به1
  شود. انحراف در تعاليم الهي فراهم مي) مردم اعتماد خويش را به دين از دست داده و امكان2
  گردد. گمراهي و انحراف مردم فراهم ميةكنند و زمينو عمل ميادهند و مانند) مردم او را سرمشق قرار مي3
  ستورات الهي انجام دهد و انحراف در تعاليم الهي پديد آيد. د) ممكن است كارهايي خلاف4
  است. آمده...  ةمكن ... و مستند قرآني آن در آيها معصمت پيامبران براي انسانتشخيص - 122
  »االله اعلم حيث يجعل رسالته« -) نيست2   »االله اعلم حيث يجعل رسالته«- ) است1
  »انّما يريد االله ليذهب عنكم الرجّس ...«- ) است4  ...»يريد االله ليذهب عنكم الرّجسانّما« -) نيست3
آنان بايد تحت لواي چه چيزي متحد شوند و از چه چيزي بايد دسـت ،ناوحدت مسلمان ةاربا توجه به فرمايش امام خميني (ره)، درب - 123

  بردارند؟
  زدگياز غرب و غرب- اسلاميمشتركات) 1
  از اختلافات و هواهاي نفساني- اسلاميمشتركات) 2
  زدگياز غرب و غرب -) توحيد و تعليمات اسلامي3
  ات و هواهاي نفسانياز اختلاف -) توحيد و تعليمات اسلامي4
  با عناوين مربوط به خود ارتباط مناسبي دارد؟،زيرمواردازيككدام - 124

  ترين معلم قرآناولين و بزرگ←الف) حضرت علي (ع) 
  تشكيل حكومت اسلامي←قوانين عادلانهبرپايي جامعه براساستحقق ةب) ابزار و شيو

  سلب امكان هدايت از مردم←نباشدج) اگر پيامبري در دريافت و ابلاغ وحي معصوم
  علم و تقوا←ها از هدايت معنويمندي انساند) ميزان بهره

  ) ج، د4  ) الف، د3  ) ب، ج2  ) الف، ب1
اين موضوع چه تدبيريةدربار ،ترين دين الهي استنقص يك دين است و دين اسلام كه كامل ةدهندنشان،توجهي به كدام مسئلهبي - 125

  ت؟انديشيده اس
  مرجعيت و ولايت معنوي -مسير تبيين دين و تشكيل حكومت ةتوجهي به ادام) بي1
  مرجعيت و ولايت معنوي -بشر ة) نبود يك دستورالعمل و كتاب كلي براي هميش2
  نظام امامت و ولايت -مسير تبيين دين و تشكيل حكومت ةتوجهي به ادام) بي3
  نظام امامت و ولايت -بشر ةهميش) نبود يك دستورالعمل و كتاب كلي براي4
  امام علي (ع) منتفي شود؟ولايت ةنزول كدام آيه شرايط خاصي داشت تا امكان مخفي كردن مسأل - 126
  »مر منكم ...ولي الأأاالله و اطيعوا الرسول و ايا ايها الذين آمنوا اطيعو«) 1
  »...اني تارك فيكم الثقلين كتاب االله و عترتي«) 2
  »بعدي ...يانه لا نب لاهارون من موسي ا ةمنزلبنّيانت م«) 3
  »ما وليكم االله و رسوله و الذين آمنوا الذين يقيمون الصلاة ...انّ«) 4
  
  
  

دقيقه15 ) 2دين و زندگي ( دقيقه 15

 )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه  

،»ص«هاي پيامبرمسئوليت
امامت، تداوم رسالت و 

  پيشوايان اسوه
  6تا 4درس
  84تا45صفحة
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دو مسئوليت مرجعيت ديني و ولايت ظاهري بعد از رحلت پيامبر (ص)  ةدربارفرض سكوت قرآن كريم ،كدام گزينه از لحاظ موضوعي - 127
  كند؟را ابطال مي

  راه رسول خدا (ص) باشد.  ةدهنددائمي جامعه به حاكم و معلمي كه ادامه) نياز1
  امور زندگي ةگري قرآن كريم در هم) هدايت2
  جامعه ةناپذير بودن امر حكومت و ادار) تمام و پايان3
  هاي مختلف) ظهور مكاتب و فرقه4
  شنيدند و علت آن چه بود؟ايشان چه زماني آواي اندوهگين شيطان را ،مطابق با سخنان علي (ع) - 128
  نااميد شدن شيطان از پرستش خود -رسول خدا (ص) ايشان و پيروانش را اهل نجات دانستند ،) هنگامي كه در كنار كعبه1
  معرفي راه رستگاري به مردم -رسول خدا (ص) ايشان و پيروانش را اهل نجات دانستند ،) هنگامي كه در كنار كعبه2
  نااميد شدن شيطان از پرستش خود -يامبر اكرم (ص) فرود آمد) وقتي كه وحي بر پ3
  معرفي راه رستگاري به مردم -) وقتي كه وحي بر پيامبر اكرم (ص) فرود آمد4
رهبـري ةدر سـيرويژگيبيانگر كدام ،كردند و صبر و تحمل پيامبر (ص) با ايشانسران قريش چگونه با رسول خدا (ص) دشمني مي - 129

  ايشان است؟
  و دلسوزي در هدايت مردمشيوكسخت -كردند) ياران پيامبر را از حضور نزد او منع مي1
  و دلسوزي در هدايت مردمكوشيسخت- كردند) او را ساحر و ديوانه خطاب مي2
  محبت و مدارا با مردم -كردند) ياران پيامبر را از حضور نزد او منع مي3
  محبت و مدارا با مردم- دكردن) او را ساحر و ديوانه خطاب مي4
هـاي پيـامبر (ص) در يـك از سـيرهتابع چه امري است و مرتبط با كدام ،دچار سقوط شدن اقوام و ملل پيشين از ديدگاه پيامبر (ص) - 130

  يافتند؟مي» همدل و همراز خود«مردم ايشان را ،اسلاميةرهبري جامع
  مبارزه با فقر و محروميت -) تبعيض در اجراي عدالت1
  محبت و مدارا با مردم -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم) عدم سخت2
  تلاش براي برقراري عدالت و برابري -) كوچك شمردن فقيران و بينوايان3
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردمسخت -هاي ديگران) بازگو كردن عيب4

  
  اسلام چيست؟ ةترين پايمهم» مس علي الصلاة و الزكاة و الصوم و ...بني الأسلام علي خ«با توجه به حديث - 131
  ) ولايت4  ) روزه3  ) نماز2  ) زكات1
يك از دلايل ضرورت تشكيل حكومت اسلاميكدامبه،...»لَقد أَرسلنا بِالْبينات«و...» أَ لَم تَر إلي الذين يزعمون أَنّهم«هر يك از آيات - 132

  مربوط است؟
  ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام -پذيرش ولايت الهي و نفي حاكميت طاغوتضرورت) 1
  ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام -ضرورت پذيرش ولايت الهي و مدارا با حاكميت طاغوت )2
  ضرورت اجراي احكام سياسي اسلام –ضرورت پذيرش ولايت الهي و نفي حاكميت طاغوت )3
  ضرورت اجراي احكام سياسي اسلام -هي و مدارا با حاكميت طاغوت) ضرورت پذيرش ولايت ال4
  اسامي دوازده امام معصوم را در كدام حديث بيان كرده است و مفاد كدام حديث اشاره به ختم نبوت دارد؟ ،پيامبر اسلام (ص) - 133
  »لا نبي بعدياَنَّههارون من موسي الا ةانت مني بمنزل« -) ثقلين1
  »يكم الثقلين كتاب االله و عترتيفاني تارك« -) غدير2
  »لا نبي بعدياَنَّههارون من موسي الا ةانت مني بمنزل« -) جابر3
  »اني تارك فيكم الثقلين كتاب االله و عترتي« -) ثقلين4

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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  حديث غدير بود؟بيانِبسترساز ،نزول كدام آيه - 134
  ...»وا الرسول و اولي الامر منكماالله و اطيع ااطعيو«) 1

  »عشيرتك الاقربينانذر و«) 2

  ...»ربكمنيا ايها الرسول بلغ ما انزل اليك«) 3

  »الصلاةيقيمونانما وليكم االله و رسوله و الذين آمنوا الذين«) 4
  با كدام آيه مربوط است و آخرين حج پيامبر (ص) به چه نامي مشهور شد؟» من يار و ياور تو خواهم بود اي رسول خدا (ص)«عبارت - 135
  حجة البلاغة- ) آية ولايت2    حجة الوداع- يت) آية ولا1

  حجة البلاغة- ) آية انذار4    حجة الوداع- ) آية انذار3

ويژگي ولي و سرپرست مسلمانان» و يؤتون الزكاة و هم راكعون ةانما وليكم االله و رسوله و الذين آمنوا الذين يقيمون الصلا«براساس آية - 136

  چيست؟
  دهند. زكات مي ،و در حال ركوعدارندبرپا ميكه نمازانيآورندگمؤمنان يا ايمان) 1
  ارند. زگدهند و ركوع ميو زكات ميدارندبرپا ميكه نمازآورندگانيمؤمنان يا ايمان) 2
  ارند. گزدهند و ركوع ميبرپا داشتن نماز، زكات ميكه در حالآورندگانيمؤمنان يا ايمان) 3
  دهند. ارند، زكات ميزگو به كساني كه ركوع ميدارندبرپا ميكه نمازيآورندگانمؤمنان يا ايمان) 4
  پيامبر اكرم (ص) در رهبري جامعه است؟ ةبيانگر كدام سير،»يكونوا مؤمنينألّالعلكّ باخع نفسك« ةشريفآية - 137

  ) محبت و مدارا با مردم2  ) تلاش براي برقراري عدالت و برابري1
  ) مبارزه با فقر و محروميت4  هدايت مردمو دلسوزي دريكوش) سخت3
  ذكر شده است؟نادرستصورتيك از مفاهيم بهكدام - 138
  ترين شما در داوري بين مردم) پيامبر (ص) در وصف امام علي (ع): صادق1
  كعبه به دنيا آمد. ة) اميرالمؤمنين علي (ع) ده سال قبل از بعثت در خان2
  هاي امام علي (ع) است.  يالبلاغه فقط شامل سخنران) نهج3
  است. » پيرو«) شيعه در لغت به معناي4
  چه تأثيري در زندگي مردم داشت؟ ،اين رفتار وپدر مهربان خود بدانندراسبب شده بود تا مردم ايشان ،كدام رفتار رسول خدا (ص) - 139
  .يافتندراز خود ميدل و همرسول خدا (ص) را هم- آميز با مردم) رفتار محبت1
  .بردندها به ايشان پناه مي يدر سخت- آميز با مردم) رفتار محبت2
  .بردندها به ايشان پناه ميدر سختي- كوشي و دلسوزي در هدايت مردم) سخت3
  .يافتندراز خود ميدل و همرسول خدا (ص) را هم- مردمكوشي و دلسوزي در هدايت) سخت4
  كرد؟آمد و چه كساني را مذمت مياز چه چيزي بدش مي» روميتمبارزه با فقر و مح«رسول خدا (ص) در تحقق - 140
  كردندكردند و كار نميكساني كه فقط عبادت مي- ) بيكاري1
  دادندتوجهي قرار ميمورد بي ،كساني كه فقيران را به خاطر فقر- ) بيكاري2
  دادندتوجهي قرار ميمورد بي ،خاطر فقركساني كه فقيران را به- جويي) عيب3
  كردندكردند و كار نميعبادت ميكساني كه فقط- جويي) عيب4
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•  
141- Risking their lives to save the kids, the firefighters ..... 

1) the burning school entered bravely  
2) entered bravely the burning school 
3) entered the burning school bravely 
4) bravely the burning school entered  

142- I think the man was in a hurry. He ... and left.  
1) his breakfast ate quickly   2) quickly his breakfast ate  
3) ate quickly his breakfast  4) ate his breakfast quickly 

143- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) My friends play always old games. 2) Our neighbors often sleeps very late. 
3) We usually are at home before six.  4) The little bird is singing beautifully. 

144- People can have healthier lives by having ... diets, doing regular exercises, and developing 
healthy relationships. 

1) harmful 2) depressed 3) social 4) balanced  
145- Based on our experience, many people who lose weight end up … it back over time, because 

they stop their daily exercise. 
1) preventing 2) measuring  3) gaining  4) taking  

146- Because of his … head injury in the terrible car accident, he is not able to speak as well as he 
could in the past.  

1) calm 2) suitable 3) recent 4) emotional 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Many different factors affect how well we learn. While we can’t control all these factors, there are 
many that we can. For example, fuel for our brain comes from calories in the food we eat. In fact, 
20% of the calories we eat are used by our brain. Although not all calories help the brain, research 
suggests that some foods, such as egg yolk, whole grains, nuts, fish, dark leafy green vegetables, beans, 
strawberries and blueberries might be especially good for concentration and memory. 

Drinking enough water is also important. The brain is more than 70% water. If we don’t drink 
enough water, it affects our concentration. We need around six to eight glasses of non-sugary, non-
alcoholic fluid each day. Moreover, studies suggest that the brain does not do well with sudden 
rushes of sugar, so sweet, fizzy drinks do not help the brain either. 

Remember also the importance of oxygen, which is carried to the brain by your blood. When 
you move your body, your blood flow increases and your brain gets more oxygen. Going for a walk, 
running, or riding a bike really help get oxygen to the brain, as do stretching and breathing deeply. 

Yet another way to boost your brainpower is to create an environment where you work well. 
Many people, for instance, work better in light from a window. Temperature can also make a 
difference. A room that is too warm might make you feel sleepy. 
147- The author suggests you should … if you want to help your memory. 

1) drink at least 3 glasses of a non-sugary drink each day 
2) take a very hot shower before going to bed 
3) avoid watching exciting TV shows 
4) eat nuts, fish, and dark leafy green vegetables 

148- What does the word “it” in paragraph 2 refer to? 
1) brain  2) water 
3) affecting concentration  4) not drinking enough water 

149- Your brain gets more oxygen when you … . 
1) play an exciting video game 2) ride a bicycle  
3) drink sugary drinks  4) sleep well 

150- What is the main idea of paragraph 4?  
1) Your brain works better when you drink enough water.  
2) Doing daily exercise boosts your brainpower.  
3) How the environment affects your brain. 
4) Why we should learn about factors affecting our brain. 

 PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 دقيقه10  )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
Understanding 
People (Writing)  
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Reading) 
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